



Председатель СК России принял участие в благотворительном мероприятии, приуроченном к Международному дню защиты детей



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в церемонии, приуроченной к Международному дню защиты детей и организованной Российским детским фондом, которая прошла в стенах Государственного Академического Большого театра России.

Гостями церемонии также стали: руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров, вдова основателя Российского детского фонда Альберта Лиханова Лилия Александровна Лиханова, специальный представитель Президента РФ по делам Шанхайской организации сотрудничества, национальный координатор РФ в ШОС Бахтиер Маруфович Хакимов. Также были приглашены представители государственных



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

структур в субъектах РФ, юнармейцы, дети сотрудников посольств дружественных государств (Азербайджан, Армения, Абхазия, Белоруссия, Казахстан, Китай, Кыргызстан, Сирия, Узбекистан, Южная Осетия), представители Фонда имени Андрея Карлова.

А.И. Бастрыкин, обращаясь к ребятам, отметил, что это светлый и добрый праздник, напоминая о том, что дети – главное наше достояние, наше будущее и гордость. От взрослых зависит, какими они станут и в какой стране будут жить. Он добавил, что каждый ребенок должен иметь возможность для реализации своих способностей и талантов, для всестороннего развития личности, подчеркнув, что праздник не зря называется Днем защиты детей. **«Это особенно актуально сейчас, когда тысячи детей Донбасса потеряли родных, близких, свой дом. Следственный комитет России стоит на страже защиты прав и законных интересов несовершеннолетних. Наш девиз – «Чужих детей не бывает!»**, - добавил глава СК России. Также было отмечено, что под опекой Следственного комитета находится 506 детских учреждений специализированного типа. Им оказывается помощь в улучшении материально-бытовых условий и всесторонняя поддержка.

В завершение А.И. Бастрыкин еще раз поздравил всех присутствующих с праздником и пожелал ребятам здоровья, благополучия и успехов в учебе.

Мероприятие традиционно продолжилось красочным представлением для всех ребят.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1693221>